

V Ljubljani 12. novembra 1873.

Kdor želi kako oznanilo v „Oglasniku“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami 7 kr. za enkrat, dvakrat 10 kr., trikrat 13 kr. — Večji črke bodo po prostovu ki ga potrebujejo, prerajtane, Za vsakkratni natis je še 30 kr. za kolek (štampelj) plačati.

Zobni zdravnik, docent dr. Tancer

iz Gradca,

ordinira v zobozdravilstvu in zobotehniku vsak dan od 8. ure zjutraj do 5. ure zvečer v Ljubljani, Hôtel Elefant, sobini števil. 20 in 21. — Ostal bo tu do 15. novembra t. l.

Ondi se dobivajo tudi njegovi c. k. izključljivo privilegirani ustni preparati: ustna voda, prah za zobe in zobna pasta in razen tam še pri gospodih E. Mahr-u, lekarji Birschitz-u v Ljubljani, lekarju Šavniku v Kranji, in sploh se lahko naroči po vsaki večji lekarni in kupčiji z dišavami. (173-3)

Zobne priprave za bolne na zobéh.

Znani zdravnik za zobe, med. in kirurg dr. **Tanzer** iz Gradca, ki je sedaj tukaj v Ljubljani, je iznašel ustno vodo „Antiseptikon“ (sredstvo zoper gnilenje), zobni prah in zobno têsto, „pulcherin“ imenovano, sestavljeno že pred leti na umni, kemično fiziološki podlogi in upotrebljevano pri svojih zobobolnikih, kar se je vse tako priljubilo, da je moral prositi za dva privilegija, ki bi postavno branila pred ponarejanjem. Ta mu je avstro-ogersko trgovinsko ministerstvo že podelilo. Strokovnjaki so se o izvrstnosti dr. Tanzerjevih zobnih priprav na popolno zadovoljnost prepričali in morajo tiste kot iskušene in zanesljive najbolje priporočiti. Ustna voda „Antiseptikon“ zasluži v resnici svoje ime, ker odstrani brez sledu smrad iz ust, poškodovanih zob ali zobnega mesa, poškodovanju zob nasprotuje, je torej odvrata, zobno meso in mehke ustne dele krepča, toraj tudi dobro vpliva na prebavljenje in je izvrstno proti nalezljivim rečem. Ako se „Antiseptikon“ dalje rabi, ima to prednost, da zobne bolečine teši in da nikoli (kakor pogosto druge ustne vode) sklenine črno ne barva ker iz éteričnih izlečkov pripravljeno, ne more nobene barve narejati. — Njegov „Pulcherin“ — zobni prah in zobna pasta delajo pri upotrebljevanju prijeten čut na zobe, katere dobro osnažijo in v njih naravne barve ohranijo, a nikoli zobnih živcev kemično ali mehnično ne poškodujejo in jim barve vzamejo, kar je toraj izvrstna lastnost tega pripomočka za znaženje zob tako, da so torej rabljive za vsako starost t. j. za otročje zobe in zobe pri starih.

Podpisano namestništvo zavarovalnega društva „Victoria“ naznanja s tem, da je od denes naprej ne zastopa več gospod Jakob Dobrin, nego gospod **Anton Vičič** v Ljubljani. (172-1)

V Trstu 5. novembra 1873.

Namestništvo zavarovalnega društva

„VIKTORIJA“

v Trstu.

Oziroma na predstoječo izjavo si dovoljujem naznaniti, da sem za zavarovalno društvo „Victoria“ prevzel zastop za Ljubljano in okolico, ter se za zavarovanja proti ognju in na življenje najbolje priporočam.

Z vsem spoštovanjem

Anton Vičič,

trgovec v Ljubljani, glavni trg, št. 3.

Zoper povodenj.

Imetnikom vodnih koles, kateri ob času povodenj ali pa plitve vode nič ali le s slabim vspehom delati morejo, vljudno naznanjam, da sem v stanu to neprilichnost popolnoma odstraniti in jim tudi za vse svoje naprave garantiram, da bodo v prihodnje pri vsakterem vodnem stanu (bodisi največjem, srednjem ali najmanjšim) brez vsake zapreke z vedno enakim vspehom delati mogli.

S poštovanjem **Emich** (76-19)
inženir in mašinst v Ljubljani št. 171 na novem trgu.

Podpisano ravnateljstvo si čestita naznaniti, da je svoje glavno namestništvo za Kranjsko gospodu

Jakob Dobrinu

v Ljubljani, frančiškanski trg, št. 45
izročilo. (175-1)

Lemberg, 1. november 1873.

Ravnateljstvo občne gališke zavarovalnice.

Udano podpisani si dovoljujem, zgorajšnjemu naznanilu dostaviti, da se p. n. občinstvu najbolje priporočam za zavarovanja proti ognju in na življenje v vseh kombinacijah, in zagotavljam najcenejše premije in najtočneje izplačevanje za škode.

Zmožni in zanesljivi agenti se takoj sprejemajo pod najugodnejšimi pogoji.

Z vsem spoštovanjem

Jakob Dobrin.

Hrasti na prodaj.

„Iz gojzda podružne cerkve sv. Ane v Razgorih blizu Štjaka se bode dne 24. novembra t. l. prodajalo okoli 100 starih in debelih hrastov. Les je dober za stavbe, doge, i. t. d.“

Cerkveno predstojništvo v Štjaku

dné 25. oktobra 1873.

(167-1)

Štefan Mozetič, vikar.

V tiskarnici R. Milic-evi v Ljubljani je ravno na svitlo prišla:

Slovenska slovnica za pervence.

Spisal
A. Praprotnik.

(Tretjega nespremenjenega natisa.)

To slovnico je gospod minister za uk in bogočastje z ukazom 17. dec. l. 1869 s št. 10400 slovenskim ljudskim šolam dopustil in sl. c. k. deželna vlada v Ljubljani jo je z ukazom 27. dec. l. 1869. s št. 9558 ljudskim šolam na Kranjskem priporočila. Sporočilo o avstrijskem šolstvu („Bericht über österr. Unterrichtswesen“, 2. Th. str. 546) govori o tej slovuici tako-le: „Praprotnikova slovnica ravna se po učilu, po katerem se učenec po lahko umevnih izgledih napeljuje do slovniških vodil, in ko si jih prisvoji, zopominja si jih dobro v mnogih vajah.“

(166-2) Velja vezana 30 kr.

Cena mesa v Ljubljani za mesec novembra 1873.

	pitanih volov	vprežnih volov, bi kov krav
	funt	funt
1. cena ali najboljšega mesa: 1. bržole, 2. muljprata, 3. križnega kosa, 4. cesarskega kosa, 5. stranskega ertelca, 6. zadnjega ertelca	30 kr.	27 kr.
2. cena ali meso srednje vrednosti: 7. zavratnega kosa, 8. pleča, 9. reber, 10. zgornjega flama	26 kr.	23 kr.
3. cena ali najslabšega mesa: 11. meseni del glave, 12. vratú, 13. spodnjega flama, 14. prsnine, 15. bočnika sprednjega in zadnjega	22 kr.	19 kr.

Za priklado se sme mésu prve cene glava in noge, mésu druge in tretje cene pa srce, pljuča, jetra in vranica, pa ne več ko 4 lote na funt dati.

Kdor se po ti ceni in vagi ne ravna in slabje blago prodajo po obstoječih postavah oestro kaznovan.



Albert Samassa v Ljubljani



častitemu občinstvu priporoča
svojo l. 1767 vstanovljeno

Zvonarnico in Brizgarnico,

kjer se iz nar boljšega blaga vlivajo

č i s t o v b r a n i z v o n o v i,

ter izdelujejo priročne

brizglje, vozne, nosne, razstavne

po nizki ceni, ktero gasilne straže ino farne občine, da se jih lože napravijo, plačujejo po radovoljnih obrokih.

(39-11)